

НОВОСТЬ
20.04.2020

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА ЗАВЕРШЕНЫ РАБОТЫ ПО РОСПИСИ
ХРАМА В ЛАНГЕПАСЕ

В городе Лангепасе (ХМАО-Югра) завершены работы по декоративной стенописи Храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость». Работы велись при содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в рамках Соглашения о сотрудничестве между нефтяной Компанией и правительством Югры.

Монументально-декоративную стенопись храма - фрески святых, церковных праздников - в каноническом стиле с элементами церковной живописи выполнил псковский художник Александр Кетросан. В этом стиле используется обратная перспектива, за счет которой создается ощущение, что пространство храма расширяется и окружает прихожанина со всех сторон. Александр Кетросан участвовал в росписи десятков храмов в России и за рубежом, автор более сотни икон.

«Я благодарен всем сопричастным к этому богоугодному делу: компании «ЛУКОЙЛ», мастерам, прихожанам. Церковное общение позволяет нам становиться более открытыми друг другу, а это очень ценно и важно сегодня», - сказал иерей Евгений Чебыкин, настоятель храма.